Termodinamik 1  2012 Final (Gündüz)
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Su ve su buhari Piston durdurucuya tam degdigi anda



1)

2) Bir buhar kazanında 500 C buhardan 100 MW ısı,  ısı makinesine gönderiliyor. Isı makinesinden 38 MW güç elde ediliyor. Atık ısı bir dereye gönderiliyor. Derenin sıcaklığı nedir?

3)

[image: image2.png]459 Boruda akan 1 MPa basing ve 80 °C sicakhkteki sofutuen akas-
kan-12, bir yogugturucuda borular iizerinden gegirilen havayla 1 MPa
basing ve 30 °C sicakga sojubulmaktadsr. 800 mdakika debisinde
hava yogusturucuye 100 kPa basiog ve 27 “C sicakkta girmekte, 95
KPa basing ve 60 °C sicekkbta kmaktadi. Soputuen akigkenn ittle
dabisni hesaplayn, Géaiim: 1891 kgldakika
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[image: image3.png]4) Uretilen entropiyi bulunuz.
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